

 <b>CZECH HANDBALL FEDERATION</b> rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH</b>						(4 znaky ,např.A007) číslo utkání:					
		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem <b>rozhodčím</b> a dále na: <b>hruba@chf.cz</b> a <b>jkq@seznam.cz</b>				soutěž	Extraliga		<b>A002</b>				
				kategorie	muži								
<b>rozhodčí A</b>		Opava J.		<b>rozhodčí B</b>		Válek P.		<b>delegát</b>		Novák P.			
datum a čas	5.9.2015, 16:30		místo	Praha		Výsledek celk.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domáci	HC Dukla Praha				25	12	13	0	3	4	-	-	-
hosté	HCB OKD Karviná				20	12	8	5/3	3	5	-	A/N	-
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>													
Obtížnost utkání	lehké		normální		X		obtížné		velmi obtížné				
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)			žádné ovlivnění			pozitivní (zmírnění problémů)				X		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)					X		poznámky delegáta						
<b>KRITÉRIA</b>		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body						
		--	-	Ø	+	++							
Výhody						X	Velmi dobrá komunikace se všemi aktéry utkání, zmírňující případnou eskalaci problémů. Výbronně nastaveny útočné fauly, včetně hry pivotů a nedovolených odbloků SS. Jednoznačné a jednotné v celém průběhu pojetí pasivní hry. Skvělý pohyb po hrací ploše, včetně volby místa. Trestání po výhodě. Přesně posuzován vstup do brankoviště, včetně případného rozhodnutí na 7-m hod.						
Kroky				X									
Útočné fauly						X							
7m hody					X								
Pasivní hra						X							
Souboje pivot/obrana					X								
Brankoviště					X								
Tresty					X		Negativní komentáře: musí být vyplněno  Kroky a linie progresivního trestání.						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)						X							
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)					X								
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> uveďte pokud možno alespoň 3 body													
U progresivity doporučuji zaměřit se na dvě oblasti:  a) některé zákroky mohou (měly by být) trestány přímo dvouminutovým trestem, poté návrat k napomínání  b) zaměřit se na zákroky, které mají za cíl pouze zabránit či zpomalit rodící se RÚ.													
Poračovat ve velmi dobrých a nestranných výkonech													

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A.</b>	<b>Zajištění mistrovského utkání</b>	OK		HP: Pešek Gustav
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP+3
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16+16 židlí, velmi dobře připraveno
5	Vyznačení zóny pro koučování			vzdálenosti A/B/C: 3,5/12,10/1,20, zóna nevyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		na čsomíře, karty k dispozici
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Kotrč Václav/Hamzová Hana
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu			kompletní zápis nebylo možno v h-net pořídit, viz.poznámka
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		v bufetu prodej 10 st.piva plech
11	Propagace, programy k utkání	OK		
12	Přenos TV-com	OK		p. Hadrava Miroslav funkčnost ověřena
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		na ploše,
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Holub, lavička domácích, k dispozici pro obě dr.
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		připravena, vše předloženo
<b>B.</b>	<b>Atmosféra a průběh utkání</b>			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Aliapulis Janis - velmi korektní a fundovaný
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		naprosto příkladný
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		velmi dobré, N udělena za pozdní nástup do II.pol
20	Počet a chování diváků	OK		250
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		za br.fotograf, okolo novinářů a pár žáků - úprava hr.plochy
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
<b>C.</b>	<b>Náležitosti a povinnosti družstev</b>	<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	OK	X	Hráč hostů Lefan má v seznamu hráčů číslo 52 (51 drez)
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	červená/šedá-zelená/modrá náhr.bez č./č 13
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	X	OK	domácí náhr.drez bez loga - přislíbno doplnění, dále poznámka
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	světle šedá (modrý pruh)/černá
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			na ploše
31				
<b>D.</b>	<b>Další informace a komentáře</b>			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky  Utkání velmi dobré úrovně především ve druhém poločase. Vystupování všech velmi dobré. Organizační zajištění a příprava na 16 hráčů skvělá. Zápis nešel s systémem h-net pořídit viz.mail od D.Čurdy. Osobně jsem se přesvědčil, že nešlo v systému postupovat dál. ZVD domácích předložil na TP ortězu hráče č. 32 Syřínka, která měla umělé klouby po stranách. Do začátku zápasu upravena elastickým návkem (viz.foto v příloze), dle mého názoru zcela bezpečná.			
<b>Číslo utkání :</b>		<b>A002</b>		<i>Petr Novák</i>
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz <b>1.prac.den po utkání!</b>		Podpis delegáta		Datum
				5.9.2015